

## Протокол общественных слушаний

По проекту оценки воздействия на окружающую среду по разработке ПСД по объекту:  
«Строительство и размещение автокомплекса по ремонту, обслуживанию автомашин и  
продаже автозапчастей на Левом берегу р.Иртыш, строительный участок №6»

**Дата проведения:** 28 июля 2016г.

**Время проведения:** 10.00.

**Место проведения:** г.Усть-Каменогорск, пр. Абая,20, офис 501.

**Общественное слушания организованы:** местным исполнительным органом  
-акиматом г.Усть-Каменогорска.

Информация о проведении общественных слушаний доведена до сведения общественности  
посредством публикации объявления в городской газете «Рекламный ДАЙДЖЕСТ» от 07  
июля 2016 года на государственном и русском языке  
-на Интернет-ресурс: [www.oskemen.kz](http://www.oskemen.kz)

### На общественных слушаниях присутствовали:

Представитель заказчика: Бугакова О.

Представители ТОО «Күршім Құрылыс»:

Заместитель директора - Какенов Ж.А.

Инженер ПТО- Темирбаева М.А.

Представитель ГУ «Отдел предпринимательства города Усть-Каменогорска» –  
Акажанова К С.

Представитель РГУ Департамента экологии по ВКО – Кашкымбаева С.С

Заинтересованная общественность города Усть-Каменогорска.

### Регламент слушаний:

1. Регистрация участников общественных слушаний (Приложения 1)
2. Открытие слушаний.
3. Избрание председателя, секретаря слушаний.
4. Доклад по проекту оценки воздействия на окружающую среду.
5. Выступление участников слушаний, ответы докладчика на вопросы (обсуждение)
6. Закрытие общественных слушаний.

Представитель местного исполнительного органа- руководитель отдела  
предпринимательства города Усть-Каменогорска» Акажанова Кымбат Сарсенбаевна.,  
отметила, что: Общественные слушания проводится в соответствии с требованиями  
Экологического Кодекса Республики Казахстан и действующими Правилами проведения  
общественных слушаний.

Для проведения общественных слушаний предложены кандидатуры председателя и секретаря:

Председатель общественных слушаний- Какенов Жасулан Амангелдіұлы, зам.директор ТОО «Күршім Құрылыс»,

Секретарь общественных слушаний-Темирбаева Манира Адыбасовна, инженер ПТО ТОО «Күршім Құрылыс».

За выборы председателя и секретаря общественных слушаний голосовали: «За»-«единогласно».

На общественных слушаниях присутствуют представители местного органа г. Усть-Каменогорска, РГУ «Департамент экологии по ВКО», общественности жителей г. Усть-Каменогорска, проектной организации ТОО «Күршім Құрылыс», заказчика и, учитывая, что Правила проведения соблюдены, председателем общественных слушаний было предложено общественные слушания считать открытыми.

За открытие общественных слушаний голосовали: «За»-«единогласно».

**Выступил: Какенов Ж.А.-** рассказал об основных технико-экономических показателях проектируемого объекта о проектных решениях.

Согласно с заданием на проектирование «Строительство и размещение автокомплекса по ремонту, обслуживанию автомашин и продаже автозапчастей на Левом берегу р.Иртыш, строительный участок №6». Основные планировочные решения по строительству автокомплекса состоят из размещения на площадке проектирования следующих зданий и сооружений:

- Здания автокомплекса
- Площадки для кратковременно парковки автотранспорта
- Ограждения территории автокомплекса

Запроектировано 2 этажное здание. На первом этаже расположено СТО, и автомойка на 5 боксов высота 4 м. Второй этаж - вспомогательные помещения, кухня, магазин, зал ожидания, офисные помещения для руководства - Высота второго этажа 3,0 м. Водоснабжение согласно технического условия №605 от 08.12.2015 года, выданного ГКП "Оскемен Водоканал", запроектировано от водопровода диаметром 225 мм, проходящего по пр. К.Сатпаева, с устройством нового колодца. Теплоснабжение согласно технического условия №07-01-02-42/848 от 30.12.2015 года, выданного АО "УК тепловые сети", Тепловая магистраль 500 (КШТ). Учет тепла предусмотрен в тепловом узле

Канализация. Хоз-бытовые стоки от санитарно-технических приборов в здании отводятся самостоятельными выпусками в проектируемый септик, с последующим вывозом асмашиной по специальному договору.



Проект электроснабжения осуществляется по III категории надежности согласно технических условий 36-15-1058 от 23.12.2016г. Электроснабжение осуществляется от существующей сети ответвлением от ВЛ-10кВ ПС-35/10кВ «32» путем строительства ВЛ - 10кВ на железобетонных опорах проводом АС-35, с установкой ТП- 10/0,4кВ.

#### **Оценка воздействия на атмосферный воздух.**

Характеристика источников выбросов загрязняющих веществ в атмосферу на период строительно-монтажных работ.

На период строительных работ предполагается снятие насыпного грунта, засыпка плодородно-растительного грунта, экскавация грунта, обратная засыпка грунта, завоз песка, щебня, применение сварочного аппарата, сварка полиэтиленовых труб, лакокрасочные работы.

Перечень и объем работ представлен в проекте ОВОС.

#### **Анализ результатов расчета уровня загрязнения атмосферы вредными веществами на время эксплуатации**

Расчет рассеивания произведен с учетом фоновых концентраций. Концентрация на СЗЗ по всем веществам не превышает 1 ПДК.

Нормативная санитарно-защитная зона для источников загрязнения автокомплекса на основании расчетных данных установлено, что объект относится к 4 категории опасности.

Рабочим проектом предусмотрено озеленение.

Предприятием будет организован экологический мониторинг на все сферы ОС.

Красно книжные и животные, и растения на участке строительства отсутствуют

**Замечаний и предложений не поступило.**

#### **Основные выводы и решение по итогам общественных слушаний:**

Общественные слушания по результатам ОВОС к рабочему проекту «Строительство и размещение автокомплекса по ремонту, обслуживанию автомашин и продаже автозапчастей на Левом берегу р.Иртыш, строительный участок №6» считать состоявшимися и одобренными.

Председатель  
Общественных слушаний

Секретарь  
общественных слушаний



Какенов Ж.А.

Темирбаева М.А.

Приложение 1 к протоколу общественных слушаний

Подписи:

Представитель акимата  
города Усть-Каменогорск  
руководитель отдела предпринимательства



Акажанова К.С.

Представитель РГУ  
Департамента экологии по ВКО



Кашкымбаева С.С.

Представитель заказчика –

Бугакова О.

Местные жители

Актанов О

Кушникова И.Ф.

Нугманова Ж

Фумина Л.А.

Казменова Б.Ж.

Кадырбаев К.А.